OPPGAVER TIL 4. APRIL 
Review Questions fra Varian:

Kapittel 11: 1-2, 4 

Kapittel 12: 1-6

Usikkerhet

1) Anta at en person maksimerer forventet nytte med nyttefunksjon
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Denne personen blir tilbudt et lotteri som gir en gevinst på +10% av inntekten eller -5% av inntekten, begge med lik sannsynlighet. Personen finner at forventet nytte er den samme enten han deltar i lotteriet eller ikke. Hva er ?


2) En person med nyttefunksjon 
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, sparer 1000 kroner over ett år. Han har valget mellom to spareformer: 

a) Banksparing gir 2% rente
b) Aksjesparing gir -10% avkastning eller + 24% avkastning, med lik sannsynlighet
Om ett år vil personen ha en inntekt på 100 000. Hvilken plassering gir høyest forventet nytte?

_1204815286.unknown

_1204815241.unknown

